

2015.12.14.

DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL KÉSZÜLTEK EL A VÁCI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP FEJLESZTÉSI TERVEI

A DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (DMRV Zrt.) a Környezet és Energia Operatív Program keretein belül pályázatot nyújtott be a váci szennyvíztisztító telep fejlesztésének előkészítési munkálataira, melyet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium KEOP-7.1.0/11-2013-0035 azonosító számon támogatott. A nettó 61,07 millió Ft összköltségű és 85%-os támogatási aránnyal bíró projekt-előkészítési szakasz, az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósult meg.



A váci szennyvíztisztító telep regionális feladatokat lát el. Vácon kívül még Csörög, Dömös, Kismaros, Kosd, Nagymaros, Órbottyán, Pilismarót, Szendehely, Szokolya, Sződliget, Vácduka, Váchartyán, Vácrátót, Verőce, Visegrád települések szennyvizét tisztítja. A telep feladata a mechanikai, illetve biológiai tisztításon túl a keletkező iszapok kezelése, stabilizálása, víztelenítése is. A tisztított szennyvíz befogadója a Váci Duna-ág sodorvonala, mely befogadó kiemelt jelentőségű természeti terület.

A tervezett szennyvízelvezetési- és tisztítási projekt megvalósításának célja a jelenleg már túlterhelt és technológiailag elavult telep fejlesztése egy hosszútávon működő megoldási javaslattal a szennyvíz ártalommentes elhelyezését illetően. A tervezett beruházás hozzájárul az érintett környezet megóvásához, a talajvíz szennyezettség jelentős csökkenéséhez, az ivóvízbázisok veszélyeztettségének a megszüntetéséhez, valamint a környező felszíni és felszín alatti vízminőség védelméhez. A fejlesztésnek köszönhetően a szennyvíztisztító telep előírásoknak és derogációs kötelezettségeknek megfelelően üzemelhet.

A szennyvíztisztító telep fejlesztését szolgáló előkészítési szakasz során elkészült a telepre vonatkozó megvalósíthatósági tanulmány és a műszaki tervdokumentáció. A korszerűsítés magába foglalja a szennyvíztisztító telep technológiai fejlesztését, az előmechanikai tisztítósor gépészeti és építészeti átalakítását. Új műtárgy kerül elhelyezésre a biológiai tisztítás elvégzésére, illetve új lesz a csatornaiszap fogadó műtárgy is a szükséges gépészeti berendezésekkel egyetemben. A beruházás kiterjed továbbá az agglomeráció hálózatában található szennyvízátelők rekonstrukciójára is.



A váci szennyvíztisztító telep fejlesztésének kivitelezési munkái a Széchenyi 2020-as időszakra tervezettek. A projekt eredményeképpen tökéletesebben tisztított szennyvíz kerülhet vissza a természetbe, így csökkentve a Duna, mint befogadó, környezeti terhelését.



Kedvezményezett: DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt.,
Cím: 2600 Vác, Kodály Zoltán út 3.
E-mail: dmrvzrt@dmrvzrt.hu
Web: <http://dmrvzrt.hu/hu/keop/vac>